



读者至上

星期二

2022年2月8日

农历壬寅年正月初八

今日8版

国内统一刊号 CN51-0072

邮发代号 61-41

发行热线:028-86754267

西南商报

总编辑 李晨赵 值班编委 石文龙



微信公众号: XNSB86786115



西部经济网 www.swbd.cn

四川西南商报报业传媒有限公司出版

新闻热线 028-86786115

总第 4562 期

星期二、三、五出版

E-mail: xnsbshe@126.com

值班编辑: 胡斌

四川省委书记彭清华在部分省直单位走访慰问干部职工时强调 击鼓催征再出发 奋楫扬帆新征程 齐心协力推动全省各项工作开好局起好步

2月7日是春节假期结束后上班第一天,四川省委书记彭清华前往部分省直单位走访慰问,向干部职工致以新春问候,对大家过去一年的辛勤努力表示感谢,对做好今年工作进行调研指导。

他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实党中央大政方针和省委决策部署,以生龙活虎的干劲,击鼓催征再出发,奋楫扬帆新征程,齐心协力推动今年全省各项工作开好局、起好步,以优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

四川省政协主席、省委统战部副部长向利参加有关走访慰问。

新闻媒体是党和人民的喉舌,也是党联系人民群众的重要渠道,肩负着重大使命。彭清华来到四川广播电视台、四川日报报业集团,亲切看望一线采编人员和职工代表,仔细察看采编流程、全媒体平台及智能技术应用展示,了解开展“新春走基层”采访报道、策划重大主题宣传、推进媒体深度融合、弘扬社会主义核心价值观等情况,并与正在国道351线夹金山隧道建设现场采访

的记者连线,向他们和建设者们致以诚挚问候。

彭清华指出,全省新闻战线要牢牢把握正确政治方向,紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大精神这条主线扎实做好工作,唱响主旋律、礼赞新时代,全景展现在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下治蜀兴川事业取得的重大成就、巴蜀大地发生的巨大变化,引导广大干部群众自觉做“两个维护”的坚决拥护者和“两个维护”的坚定践行者,凝聚起奋力推动四川现代化建设的磅礴力量。

要始终坚持守正创新,大力推进媒体深度融合,建强人才队伍,注重贴近基层、贴近生活、贴近群众,以精彩的故事吸引人、用真挚的情感打动人,不断提高新闻宣传的传播力、引导力、影响力、公信力。

四川省社会科学院、省社会主义学院、省地方志办公室,承担着开展重大课题研究、提供省情信息服务、为省委省政府科学决策当好参谋助手等职责。

在四川省社会科学院、省社会主义学院,彭清华走进院史展厅、教学展示馆和部门教研人员办公室,询问了解院史沿革、学术传承、科研活动开展等情况。

他指出,全省广大哲学社会科学工作者要围绕巩固拓展党史学习教育成果,持续在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,加强理论研究和阐释,帮助全社会更加深刻理解中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,广泛凝聚各方共识,勠力同心、接续奋斗。

要加快推进高端智库建设,聚焦全省战略性、全局性重大问题开展调查研究,为省委省政府科学决策提供智力支撑。

在四川省地方志办公室,彭清华听取了省志编修、专题志书编纂、省情信息服务、地方志资源开发利用等情况汇报,希望大家切实肩负起为党立言、为国存史、为民修志的时代使命,围绕全省中心大局编好重大专题志书,记录好改革发展历程,在存史、育人、资政等方面作出更大贡献。

彭清华高度重视政务服务,他来到四川省政务服务和公共资源交易服务中心交易组织处办公室及受理大厅,详细询问了解整合公共资源交易平台、打造阳光交易环

境、深化“放管服”改革等工作进展。

他指出,要持续深化“放管服”改革,抓好简政放权、放管结合、优化服务等工作,进一步优化服务流程、提升服务质效,更加有力有效做好各项服务和资源交易服务工作,加快打造与高质量发展相适应的一流营商环境。

在四川省供销社合作社联合社,彭清华听取落实农村两项改革“后半篇”文章部署,加强基层供销社能力建设情况汇报,要求牢记为农服务根本宗旨,持续深化综合改革,完善县乡村三级贯通的县域为农综合服务体系,构建农产品产、供、销一体化运营体系,在助力乡村振兴中展现更大作为。

在四川省专用通信局,彭清华详细了解专用通信服务保障工作,叮嘱大家以高度的政治责任感使命感做好本职工作,不断提升服务能力和保障水平,确保专用通信便捷、安全、畅通。

四川省领导甘霖、罗文、于立军、王一宏、克斯丹,省直有关部门负责同志分别参加有关走访慰问。

据川观新闻



版式设计:肖琴 责任编辑:颜国武



企业订单足 冲刺开门红

2月7日,在重庆市沙坪坝区青凤高科产业园区的小康集团智能网联汽车生产基地的焊装车间,工作人员正在进行生产设备的调试,确保项目早日投产。

沙坪坝区大力推动制造业高端化、智能化、绿色化,壮大集成电路、高端装备、生物医药等产业,深入实施“专精特新”企业培养。各工业园区内企业订单充足,冲刺开门红。

特约记者 孙凯芳 摄

新春走基层

四川广元朝天区 新春新气象 产业致富忙

□冉金鸳 本报记者 魏彪 文/图

2月1日,大年初一。一大早,四川广元朝天区水磨沟镇“幸福里”小区的住户谢廷国就忙开了。在天麻种子培育大棚里,谢廷国吃力地蹲下去,查看天麻种子的生长情况。他扒开树叶,轻轻地刨开覆土,密密麻麻的小天麻种子就露了出来。“天麻种子长得特别好,光这一根根棒下,就有好几十个拇指大小的,再过两个多月,就有得忙了。”谢廷国一脸兴奋地说。

以前,因为肢体残疾、缺资金,加之环境条件的艰苦,贫困的阴影始终笼罩着谢廷国一家。

脱贫攻坚打响后,谢廷国一家五口在朝天区易地扶贫搬迁政策的支持下,搬出了大山,住进了水磨沟镇“幸福里”易地搬迁安置小区,发展起了天麻产业,一家人的小日子越过越红火。

水磨沟镇“幸福里”易地搬迁安置小区内,超市、篮球场、图书室、老年活动中心……一应俱全。谢廷国告诉记者,搬迁下来后,他们一家不仅住进了125平方米宽敞明亮的大四室,还享受到了各种便捷的服务配套设施。“种天麻赚了钱之后,我又在小区买了两间门面房,自己花钱装修好了,儿子在广元城区上班,女儿去年结了婚……”细数搬到小区后的幸福生活,谢廷国脸上露出了幸福的笑容。

环境条件好了,脱贫致富的劲头更足了。在扶贫小额信贷和产业发展资金的支持下,靠着种植天麻,2017年,谢廷国顺利脱贫了,还带动了周边20余户农户发展天麻产业,预计年增收超过1万元,成为了当地名副其实的致富带头人。

“今年预计种植天麻6000多根,加上300余平方米的零天麻种子,估计一年至少能收入15万。”谢廷国告诉记者,仅种植天麻、售卖天麻种子,他每年收入都能超过10万元。“今年朝天麻的地方我都规划好了,就在大棚左边的那片山林里,圈棒也砍好了。”

“过去家里穷,年底就愁开了,现在生活好起来了,天天都是新年。”住上了好房子,过上了好日子,谢廷国一家的幸福生活是朝天区脱贫户幸福新生活的缩影。

“搬得出、稳得住、能致富。”近年来,朝天区着力巩固脱贫成果,持续推进乡村振兴,全面谋划推进“有效衔接”政策措施,统筹推进“三园”联动发展,探索出了“搬迁+”的产业发展模式,构建起了五大特色农业唱主角,其他特色产业竞相发展的良好格局,奋力脱贫、致富奔小康的幸福事在朝天这片热土上不断上演。



国内发行:四川省报发行局

行风监督热线:028-86754267

本报常年法律顾问:四川川豪律师事务所

杨云霞 13228212322

唐晓林 18080992520